

上线一个月吸引用户超3万人 厢遇小程序满月记

“厢遇小程序，提醒您……”最近，在重庆轨道交通不仅能听到这样的语音提示语，站内灯箱、列车内海报都能见到有乘客扫描二维码，进入厢遇小程序体验“社交+文旅”的趣味结合。今天，厢遇小程序“满月”啦！来看看它给市民、游客带来了哪些新体验。

社交+文旅

一个月吸引用户超3万人

厢遇是重庆日报报业集团重点打造的新型融媒体平台，由重庆晚报主办。2017年同名APP上线，覆盖500万轨道族，已先后开展800多场公益活动，获评重庆市优秀数字出版项目、重庆报业融合发展创新案例、重庆市青年婚恋工作优秀案例、重庆市巾帼文明岗等荣誉。

6月26日，厢遇小程序正式上线，以“社交+文旅”的方式全新亮相，通过每年推出一批新线路、新景点、新商家，实现以轨道为载体的全域旅游新名片，引领全国游客到重庆邂逅爱情、体验重庆旅游新场景。

据统计，厢遇小程序正式上线一个月，用户量超3万人，平均每天超2000人在线聊天。其中，用户主要集中在25-35岁，占比超过75%，女性用户占比达到53%。



GPS定位

帮你抓住擦肩而过的缘分

据说，人的一生可以遇见2000万人。在重庆，哪里遇见的人最多？那一定是轨道交通。

与一般社交类小程序相比，厢遇小程序不仅打破了传统社交的地域限制，更能通过GPS精准定位，自动记录在何时、何地、与谁相遇，以及相遇次数的“缘分指数”，并完成“匹配用户推荐”，帮你抓住擦肩而过的缘分。

“我是‘i’人，每次见相亲对象总觉得没话聊，非常尴尬。在厢遇，和不同的‘e’人、‘i’人都能轻松交流，还能精准匹配到自己合适的人。”25岁的杨冰说，他原本是厢遇APP的老用户，厢遇小程序上线首日便赶紧进行了注册，每天上下班途中，都要打开看看是否遇见有缘人。

数据显示，厢遇小程序上线以来，用户使用时段主要集中在每日上午8点至9点、下午5点至7点，在这期间正值早晚高峰时段，活跃用户占总数的78.3%。

在线摇人

近300人在厢遇平台找搭子

网络上流传着一句话“可以没对象，但是不能没搭子”。在厢遇小程序，用户不仅能通过“交友”“广场”等版块体验更有趣的交友方式，也能通过小程序快速了解重庆特色景点和要事，还能在线上组搭子“游重庆”。

用户只需打开厢遇小程序—菜单栏选择“广场”—找搭子，既可以发布搭子计划，也能找到自己想要的搭子。25岁的美美在江北区某事业单位工作，她在厢遇小程序上找减肥搭子，她说：“我希望找个女搭子，下班一起通过徒步、夜跑、跳绳等健身。”

数据显示，厢遇小程序上线以来，有近300人通过该平台找搭子，其中徒步、火锅、自驾位列前三位。

另外，为了让更多有趣的灵魂相遇，每周四13:00-15:00，厢遇推出“恋爱搭子”线上互选活动。

送福利 | 10万好礼继续送不停

厢遇小程序上线首月，线上砸金蛋、主题搭子交友等活动吸引超过3000用户参与，平台给用户准备了总价值10万元的礼品，且送福利活动仍在持续。

以“砸金蛋 送好礼”活动为例，用户只需打开厢遇小程序，在首页找到顶部“厢遇砸金蛋”，点击即可参与。奖品包括便携式茶具套装、移动充电宝、厢遇定制交通卡、古风折扇、竹节杯加风扇礼盒装、名创优品香薰、运动包等。

重庆晚报-厢遇记者了解到，接下来，厢遇小程序将有商家陆续入驻，届时将陆续向游客和市民提供消费福利。如果你是商家，欢迎您的加入。

新动作 | 小程序1.2版即将上线

目前上线的厢遇小程序1.0版本，在都市青年交友方面为用户提供了便捷的交友方式，在文旅消费方面也获得了各文旅商家及各区委旅文委的大力支持。

重庆晚报-厢遇记者了解到，在充分满足用户需求和市场需求的基础上，厢遇将进一步升级功能，升级为1.2版本。目前，便捷的活动报名、定制出行攻略、旅游搭子组团、文旅在线消费等正在规划中，计划在“十一”国庆节前，将陆续上新服务，敬请期待！

活动帖

萌宠奇遇记

周日来渝中找宠物搭子

7月28日(本周日)，重庆市总工会携手渝中区总工会及重庆晚报·厢遇，特别为单身爱宠人士策划了一场萌宠主题联谊盛会——“渝见·会聚良缘”萌宠奇遇记，邀你带上萌宠共赴浪漫之约。20个免费单身名额限量开放，先到先得！

破冰游戏

从“相逢必须要相识”到“爱情天气预报”，再到“我们的歌”，让欢笑与默契在瞬间升温！

主题游戏

“一起向未来”绘画大赛，用色彩绘出你对幸福的憧憬；更有宠物障碍接力挑战赛，展现你与萌宠的无敌默契！

特别环节

“铲屎官”们赛后自由组队，无论是美食、学习、游戏、运动、旅游还是音乐搭子，总有一款适合你，让缘分在不经意间悄然绽放！

活动详情

活动时间：7月28日09:00-12:00

活动人数：限20人

报名条件：未婚。22岁—38岁，爱宠人士，可携带宠物参与活动。

活动费用：免费，需收取50元/人守时金（守时嘉宾活动结束后原路退回，迟到则不退）。

活动地点：金沙洲江岸聚会花园(室内)

活动咨询：舒老师 15002328186

特别说明

1. 宠物需已接种必要疫苗，提供健康证明；
2. 宠物粪便需由参与者及时清理，活动期间宠物安全自行负责；
3. 尊重每位参与者的隐私与宠物习性，避免强制互动。



扫码报名

重庆晚报-厢遇记者 舒凡雪



扫码上厢遇小程序
交朋友、游重庆、赢福利

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 实习生 郭馨